NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE pprueyn 00802

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay EI =

=]

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
1.2,1.4,1.5,
Honda Civic VI 1.6,1.7,1.8, 1995-2001
2.0
KomnnekT kpenexa
03 Banka 4 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 1wr
03-01 Banka 5 Bont DIN 933 — 8.8 10x035 1wr
1 Yronok A30 M10 2wt |6 Wai6a Mposepa DIN 127 B 6 wr
M10, cpegHss cepus
2 Metna Twr |7 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10 6 wr
6ykcupoBoyHas_000603 *200*
3 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 [4 wT |8 LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 14 1wt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. YcTaHoBWTb Ha 6ykcMpoBoYHble npoyLimnHbl Yronku A30 M10 u MeTtnio 6ykcmpoBoyHyto npu nomowm bonta M10x30, Bonta M10x35 , LLlan6 14,

LWaw6 10 n MNposepos 10.
2. YCTaHOBUTb Ha LUTaTHbIE TOYKM KPENMEeHUsi C BHYTPEHHEN CTOPOHbI 'yLuek' nonepeyHo 6anku nepeaHen noaseckv KpoHLWTENHbI (NeBbln 1

npaBbiil) NPy MOMOLLM LUTATHOTO Kpernexa.
3. YcTaHoBUTb Ha paHHee ycTaHoBMeHHble KpOHLWTENHbI 3aaHNe TOYKM kpenneHust 3awmTbl npu nomowm bontos M10x20, LWain6 10 n Mposepos 10.

4. YcTaHOBWTb Ha paHHee ycTaHoBneHHble Yronku A30 M10 nepeaHune Touku kpennexusi npu nomowm Bontos M10x20, Wain6 10 n Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:24:31




